Matemati¢no modeliranje UNI, vaje, 7. teden 1

1. Poisci dolzino krivulje K s parametrizacijo

p(t) = [t*cost, t*sint]", t € [0, 27].

2. Poisci lo¢no dolZino enega ‘loka’ cikloide s parametrizacijo
q(t) = [t—sint, 1 —cost]", t € [0, 27].

Koliksna je plos¢ina obmocja med tem lokom in x-osjo?

(Cikloida je krivulja, ki jo opiSe tocka na obodu kroga s polmerom r med kotalje-
njem po premici. Zgornja parametrizacija opisuje cikloido za r = 1 pri kotaljenju
vzdolz x-osi.)

3. Lemniskata je polarnih koordinatah dana s predpisom

r(¢p) = ay/cos 2¢.
Pois¢i parametrizacijo za lemniskato in izra¢unaj plos¢ino ene od zank.

4. Obseg in plos¢ina poligona. Poligon P v ravnini predstavimo z zaporedjem tock
A1, A,,...,Ax. Napisi funkciji 1 = obseg(A) in pl = ploscina(A), ki vrneta
obseg in plos¢ino poligona P. Podatke predstavimo z matriko:

A _ xl x2 Y xk .
yl yz cee yk
Dodatno: V obeh funkcijah preveri, ¢e zaporedje tock Ay, A,,..., Ay res predsta-

vlja poligon. Sicer naj funkciji vrneta napako.

5. Ploskev v IR? je dana implicitno z ena¢bo

2
(R—‘/x2+y2) +22 =712,

kjer sta R > r dani pozitivni Stevili.
(a) Prepricaj se, da je

x(¢,0) = (R+rcos0)cos P
y(¢,0) = (R+rcosBO)sin¢
z(¢,0) =rsinO

parametrizacija te ploskve.

(b) Za R = 2 in r = 1 poisci enacbo tangentne ravnine na to ploskev v tocki
T(1,V3,1) na dva nacina; prvi¢ uporabi implicitno ena¢bo, drugi¢ parame-
trizacijo.



